
Im Dienst der Dienstleister für den Strassenverkehr

Journée d'information FCO, 09.11.2021

Évaluation des participants

Au service des prestataires de la circulation routière



Situation initiale

• La journée d'information FCO a eu lieu le 09.11.2021 à la Maison du peuple 

de Bienne.

• 185 personnes étaient inscrites pour participer à la journée d'information.

• Au total, 160 personnes ont participé à la journée d'information. 

• L'enquête a été envoyée à tous les participants le 12.11.2021 et clôturée le 

19.11.2021.

• 65 personnes ont participé à l’enquête. 25 personnes en ont profité pour 

formuler des observations.
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Utilité de l'information

Les informations fournies par les intervenants vous ont-elles été 

utiles pour votre travail quotidien?
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Très utiles

Utiles

Partiellement

utiles

Inutiles

pas de 

réponse



Affichage des présentations

Comment avez-vous trouvé les présentations en général?
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Très bien

Bien

Assez bien

Insuffisant

pas de 

réponse



Contenu de la présentation

Comment les informations contenues ont-elles été formulées pour 

vous?
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Très bien

Bien

Assez bien

Insuffisant

pas de 

réponse



Infrastructure lieu de l'événement

Comment appréciez-vous l'infrastructure du Maison du peuple 

Biel/Bienne?
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Très bien

Bien

Assez bien

Insuffisant

pas de 

réponse



Nourriture servie

Avez-vous apprécié la nourriture servie?
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Très bien

Bien

Assez bien

Insuffisant

pas de 

réponse



Impression générale

Quelle est votre impression générale de la journée?
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Très bien

Bien

Assez bien

Insuffisant

pas de 

réponse



Satisfaction coopération avec l'asa

Êtes-vous satisfait de la collaboration avec l’asa?
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Très 

satisfait

Satisfait

En partie

satisfait

Insatisfait

pas de 

réponse



Satisfaction coopération avec le CSR

Êtes-vous satisfait de la collaboration avec le CSR?
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Très 

satisfait

Satisfait

En partie

satisfait

Insatisfait

pas de 

réponse



Domaine d'activité participants

Dans quel domaine travaillez-vous?
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Chauffeurs

Formation 

en deux 

phases

Moniteurs 

de conduite

Marchandises

dangereuses

pas de 

réponse


